

雅加达的空气污染列世界最差城市

省长安尼士未采取有效行动反而搞“政治足球”



2019年8月19日，
烟雾笼罩着雅加达的天际线。

（本报讯）雅加达的空气质量在过去两周内恶化，达到“不健康”和“非常不健康”的指数，专家称这是邻近城市跨界污染的结果，因此是首都以外的问题。

6月15日，瑞士空气质量技术公司IQAir将首都列为世界上空气质量最差的城市。记录在案的空气质量指数(AQI)为188，雅加达比“非常不健康”的气氛低12个百分点。

上周五和周一，首都再次获得空气最差排名。

环境和林业部建议居民“避免长时间在户外活动”，警告患有哮喘和心脏病的人最容易受到与烟雾相关的并发症的影响。

环保人士和专家已敦促中央和省级政府尽其职责处理这种情况。

绿色和平组织活动家Bondan Andriyanu警告说，这种污染的空气可能会影响那些已经存在健康问题的

人。“咳嗽、发烧和流鼻涕等感冒症状与急性呼吸道感染有关。任何出现这些症状的人都应该警惕可能的呼吸道感染，”Bondan周二说。

跨境

虽然雅加达在此事上受到了特别的关注，但专家表示，这个问题比首都更广泛。

印尼环境法中心(ICEL)的研究员Fajri Fadhillah说：“来自城外的污染物，尤其是来自工业活动和燃煤发电厂的污染物，极大地导致了雅加达空气质量的恶化。”

ICEL执行董事Raynaldo Sembiring呼吁西爪哇省和万丹省的省长加大努力，减少各自地区所有空气污染物的排放。其他专家认为这两个地区是导致雅加达空气质量下降的主要补充地区。

活动人士敦促中央政府和环境与林业部遵守雅加达中央

地方法院去年发布的命令，当时包括总统佐科维在内的七名政府官员被Koalisi Ibu Kota（首都联盟）起诉，被指控疏忽未能解决城市的长期空气污染问题。

总统、环境部长、卫生部长、内政部长以及雅加达、万丹和西爪哇省的省长都被判有罪，并被勒令收紧环境法规，改进空气污染监测系统，并要求对旧车进行定期排放测试。

环境和林业部还受命担任监督机构，监督三名省长，确保他们尽职尽责。但是，在诉讼一年后，活动人士并不相信任何相关当局正在做出任何真正的努力。

“公民通过法庭案件获胜。唉，政府否认，也不愿意服从法院的命令。这令人担忧，”Bondan说。

在法院下达命

令后，一些政府官员被判有罪并发出上诉，活动人士将其描述为“争取时间和拖延”的努力。雅加达省长Anies Baswedan没有提出上诉。

责备游戏

活动人士还指出，官员们参与指责而不是承担所有权和承担责任，政客们倾向于指责其他政府机构。

“这些努力正在被政治化，因为它们被证明是在玩指责游戏。中央政府也没有做任何有意义的事情，而是选择提出上诉，”雅加达法律援助基金会(LBH Jakarta)的律师Jeanny Sirait说。“空气质量已经变成了一场政治足球”。

在过去的两周里，来自印度尼西亚斗争民主党(PDI-P)和印度尼西亚团结党(PSI)的一些政界人士发表了公开声明，批评安尼士省长，他们声称他“忙于竞选2024年总统选举”和“

缺乏远见”。

作为回应，安尼士表示，虽然他承认雅加达的空气质量有所下降，但需要许多人的参与才能解决这个问题。

他强调，有减少机动车排放的碳排放测试，公民的参与可以在解决这个问题上发挥重要作用。“空气质量没有行政界限。没有这样的事情，”省长周三告诉媒体。“政府有政策，但我们也希望居民能利用公共交通。”

雅加达环境部和环境部没有的置评请求。

雅加达每平方米空气中细颗粒物（直径为2.5微米或更小颗粒物(PM2.5)）的浓度一直超过世界卫生组织的年度空气质量指南。《胸部疾病杂志》2016年在中国报道的一项研究表明，PM2.5升高与肺泡壁的刺激和腐蚀有关，“从而损害肺功能”。（莉丽）



98岁杨金锋高歌<松花江上>，叙述日军侵略西加的可悲可恨历史。



众人祝福沈老师九十大庆